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1

JULIUS MAŘÁK, 1835 – 1899

VÝBĚR Z POZŮSTALOSTI, KOMPLETNÍ ALBUM

1903, 30 × světlotisk, 20 × autotypie, 
různé formáty, originální přebal

Vydavatel: Karel B. Mádl, nakladatel F. Topič, Praha, 1903

1 000 Kč  (40 €)

3

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

PORTRÉT ŽENY

1902, heliogravura, 39,9 × 33,2 cm, sign. M. Švabinský

1 000 Kč  (40 €)

5

ADOLF J. JELÍNEK ALEX, 1890 – 1957

ŽEBRÁK

nedatováno, suchá jehla, lept, 
14,5 × 10,5 cm, sign. A. J. Alex

1 000 Kč  (40 €)

2

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

T. G. MASARYK

1902, heliogravura, 36 × 27 cm, 
sign. v tisku M. Švabinský 1902

1 000 Kč  (40 €)

4

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

AUTOPORTRÉT – PROFIL

1917, heliogravura, 29,5 × 26,5 cm, sign. M. Švabinský

1 000 Kč  (40 €)

6

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

RUDOLF II. A JEHO PÁD

1935, litografie, 14,9 × 10,4 cm, sign. M. Švabinský, 9/20

200 Kč  (10 €)
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7

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

DR. HANUŠ KARLÍK

1923, heliogravura, 36 × 31 cm, 
sign. v tisku M. Švabinský 1923

1 000 Kč  (40 €)

8

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

KYTICE

nedatováno, litografie, 18 × 15 cm, 
sign. M. Švabinský, 10/29

500 Kč  (20 €)

9

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

PORTRÉT

1931, litografie, 17,3 × 13,7 cm, sign. M. Švabinský, 57/60

300 Kč  (20 €)

10

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

PORTRÉT K. H. MÁCHA

1939, litografie, 18,5 × 15,5 cm, sign. M. Švabinský, 8/20

500 Kč  (20 €)

11

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

BEZ NÁZVU

nedatováno, litografie, 17,7 × 13,8 cm, 
sign. M. Švabinský, 47/50

300 Kč  (20 €)
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12

VOJTĚCH HYNAIS, 1854 – 1925

VĚDA, MOC A POKROK, UMĚNÍ, INSPIRACE, 4 KS

1907, chromolitografie, 41 × 46 cm, nesign., 
prémie Umělecké besedy pro rok 1907

1 000 Kč  (40 €)

13

ADOLF J. JELÍNEK ALEX, 1890 – 1957

CIKÁNI, 5 KS

1920, lept, různé formáty, sign. A. J. Alex

Vydavatel: F. Topič, Praha, 1920

5 000 Kč  (190 €)

14

FRANTIŠEK TAVÍK ŠIMON, 1877 – 1942

ZŘÍCENÍ HRADU SUDOVA

nedatováno, lept, 13,5 × 19,5 cm, sign. T. F. Šimon

300 Kč  (20 €)

15

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

AUTOPORTRÉT

nedatováno, litografie, 8 × 8 cm, sign. M. Švabinský, 8/8

300 Kč  (20 €)

16

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

BEZ NÁZVU

nedatováno, litografie, 34 × 33 cm, 
sign. M. Švabinský, 8/30

500 Kč  (20 €)

14



17

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

UKŘIŽOVÁNÍ

nedatováno, lept, 16 × 12 cm, sign. M. Švabinský

1 500 Kč  (60 €)

19

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

MOTÝLI

nedatováno, litografie, 17 × 13,7 cm, 
sign. M. Švabinský, 10/30

500 Kč  (20 €)

18

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

AUTOPORTRÉT

1917, lept, 12 × 7,8 cm, sign. M. Švabinský

1 500 Kč  (60 €)

20

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

T. G. MASARYK

nedatováno, lept, 22,7 × 15,3 cm, 
sign. M. Švabinský, 109/200

500 Kč  (20 €)
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21

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

BEZ NÁZVU

nedatováno, litografie, 17,8 × 11,7 cm,  
sign. M. Švabinský

400 Kč  (20 €)

23

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

AUTOPORTRÉT

1943, litografie, 18,4 × 12,5 cm,  
sign. M. Švabinský, 10/20

800 Kč  (30 €)

22

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

BEZ NÁZVU

nedatováno, litografie, 17,3 × 11,6 cm,  
sign. M. Švabinský

400 Kč  (20 €)

24

MAXMILIÁN ŠVABINSKÝ, 1873 – 1962

PORTRÉT

1949, litografie, 25,5 × 19,7 cm, 
sign. M. Švabinský 1949, 13/59

500 Kč  (20 €)
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25

JOSEF ŠÍMA, 1891 – 1971

PAŘÍŽ

1942, suchá jehla, lept, 38,8 × 29,7 cm, 
sign. J. Šíma 942, 14/15, rámováno

24 000 Kč  (880 €)

27

RADOSLAV KRATINA, 1928 – 1999

KOTOUČ

1965, strukturální grafika, 29,5 × 21 cm, 
sign. R. Kratina 65

3 000 Kč  (110 €)

26

FRANTIŠEK HUDEČEK, 1909 – 1990

NOČNÍ CHODEC

1945, dřevoryt, 20,7 × 14,6 cm, rámováno, 
dar malíři Václavu Menčíkovi

3 000 Kč  (110 €)

28

JAN BAUCH, 1898 – 1995

ODYSSEUS

nedatováno, litografie, 30 × 20,5 cm, 
sign. Jan Bauch, 103/140, rámováno

1 000 Kč  (40 €)
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29

JITKA KOLÍNSKÁ, 1930 – 1992

RYBY

1959, pastel, tužka a koláž na papíře, 
26,8 × 46,2 cm, sign. Kolínská 1959, rámováno

17 000 Kč  (620 €)

30

JAROSLAV VOŽNIAK, 1933 – 2005

BÁRKY

1959, litografie, 30 × 43 cm,  
sign. Vožniak 59, 13/20, rámováno

3 000 Kč  (110 €)

31

RADOSLAV KRATINA, 1928 – 1999

KUPA

1965, strukturální grafika, 40 × 32,5 cm, 
sign. R. Kratina 65

2 000 Kč  (80 €)

32

JIŘÍ NAČERADSKÝ, 1939 – 2014

RODINA

1965, suchá jehla, 20,5 × 28 cm, 
sign. Načeradský, 2/4, rámováno

1 500 Kč  (60 €)

33

JIŘÍ NAČERADSKÝ, 1939 – 2014

ŽIVOT

1965, suchá jehla, 20,5 × 28 cm, 
sign. Načeradský 65, rámováno

Literatura: Jiří Načeradský, Kresby, grafiky, 
str. 268, Vltavín, Praha, 2013

2 000 Kč  (80 €)

18



34

ALENA KUČEROVÁ, 1935

STĚNA

1965, lept, 53 × 40 cm,  
sign. Alena Kučerová 1965, aut. tisk 2/5

8 000 Kč  (300 €)

36

JIŘÍ KOLÁŘ, 1914 – 2002

JÍZDNÍ ŘÁD

1970, serigrafie, 95 × 66 cm,  
sign. vzadu J. Kolář 70, 24/25

8 000 Kč  (300 €)

35

DALIBOR CHATRNÝ, 1925 – 2012

KOMPOZICE

1966, strukturální grafika, 52 × 41,5 cm, 
sign. D. Chatrný 1966

3 000 Kč  (110 €)

37

JAROSLAV KLÁPŠTĚ, 1923 – 1999

ŽENA

nedatováno, suchá jehla, 46 × 33 cm, 
sign. Klápště, A. T., rámováno

3 000 Kč  (110 €)

19



38

ALENA KUČEROVÁ, 1935

LIDO

1969, tisk z perforovaného 
plechu, 54 × 76 cm, 
sign. Alena Kučerová 1969, 3/30

Literatura: Alena Kučerová, 
str. 139, reprodukována matrice, 
Galerie Pecka, Praha, 2005

10 000 Kč  (370 €)

39

RICHARD FREMUND, 
1928 – 1969

MILENCI

1968, suchá jehla, 49 × 55 cm, 
sign. Fremund 68, 47/50, rámováno

Literatura: Fremund, str. 69, 
Retro Gallery, Praha, 2014

8 000 Kč  (300 €)

40

JIŘÍ NAČERADSKÝ, 1939 – 2014

Ó MISTŘI

1965, suchá jehla, 20,8 × 29,5 cm, 
sign. Načeradský

Literatura: Jiří Načeradský, Kresby, 
grafiky, str. 266, Vltavín, Praha, 2013

2 000 Kč  (80 €)

41

KVĚTA PACOVSKÁ, 1928

TROJICE

1972, lept, 50 × 60 cm,  
sign. Pacovská 72, 3/20, rámováno

3 000 Kč  (110 €)

20



42

OTA JANEČEK, 1919 – 1996

ŽENA

nedatováno, linoryt, 20 × 13 cm, 
sign. Ota Janeček, rámováno

2 000 Kč  (80 €)

44

PAVEL SUKDOLÁK, 1925

DOTEKY, 10 KS

1994, lept, různé formáty, sign. P. Sukdolák, 63/200

Vydavatel: Biblos, Praha, 1994

5 000 Kč  (190 €)

46

JOSEF LIESLER, 1912 – 2005

PÍSEŇ PÍSNÍ, 10 KS

1996, lept, různé formáty, sign. Liesler, 60/100

Vydavatel: Biblos, Praha, 1996

6 000 Kč  (220 €)

43

JAN KOBLASA, 1932

KOMPOZICE

nedatováno, lept,  
14,5 × 10,5 cm, sign. JK

500 Kč  (20 €)

45

FRANTIŠEK BURANT, 1924 – 2001

SVĚDECTVÍ KŘÍŽE, 10 KS

1995, suchá jehla, různé formáty, sign. F. Burant, 56/100

Vydavatel: Biblos, Praha, 1995

4 000 Kč  (150 €)

47

ALENA ANTONOVÁ, 1930

CESTA SPÁSY, 10 KS

1997, lept, různé formáty, sign. A. Antonová, 60/100

Vydavatel: Biblos, Praha, 1997

4 000 Kč  (150 €)

21



48

FRANTIŠEK RONOVSKÝ, 1929 – 2006

SPÍCÍ

nedatováno, lept, 30 × 19,5 cm,  
sign. Fr. Ronovský, aut. tisk, rámováno

2 000 Kč  (80 €)

50

JITKA, KVĚTA VÁLOVÁ, 1922 – 2011, 
1922 – 1998

VOLNĚ PODLE EVANGELIA, 10 KS

1996, suchá jehla, různé formáty, signováno, 60/100

Vydavatel: Biblos, Praha, 1996

10 000 Kč  (370 €)

52

ZDENĚK SÝKORA, 1920 – 2011

LINIE

2002, serigrafie, 30,6 × 22 cm,  
sign. Sýkora, 1/50

6 000 Kč  (220 €)

49

ALENA ANTONOVÁ, 1930

BEZ NÁZVU, 5 KS

2009, akvarel a lept na papíře, různé formáty, 
sign. A. Antonová 09, číslováno

500 Kč  (20 €)

51

PETR PASTRŇÁK, 1962

DVOJICE

2002, serigrafie, 50 × 35 cm,  
sign. Pastrňák 2002, 83/100, rámováno

1 500 Kč  (60 €)

53

JIŘÍ DAVID, 1956

HLEDÁNÍ

nedatováno, serigrafie, 43 × 31 cm, 
sign. vzadu číslováno, rámováno

2 000 Kč  (80 €)

22



54

ZDENĚK SÝKORA, 1920 – 2011

ČERVENO – MODRÁ STRUKTURA

1967, serigrafie, 60 × 60 cm, 
nesign., vzadu ověřeno 
manželkou autora, rámováno

Vydavatel: Edition H, 
Hannover, Německo, 1967 

Literatura: Zdeněk Sýkora, Grafika, 
str. 49, 152, Gallery, Praha, 2008

32 000 Kč  (1 170 €)

55

ADRIENA ŠIMOTOVÁ, 
1926 – 2014

TVÁŘ

1997, serigrafie, 45 × 45 cm, 
sign. Adriena Šimotová 97, 
52/30, rámováno

5 000 Kč  (190 €)

56

JIŘÍ SOPKO, 1942

HLAVA

1994, litografie, 73 × 56 cm, 
sign. Jiří Sopko 1994, 32/100, rámováno

4 500 Kč  (170 €)

23



57

MILAN DOBEŠ, 1929

BEZ NÁZVU

2001, serigrafie, 16 × 20 cm, 
sign. M. Dobeš 2001, 47/160

500 Kč  (20 €)

58

ZDENĚK SÝKORA, 1920 – 2011

STEPHEN HAWKING A ROGER 
PENROSE, POVAHA PROSTORU 
A ČASU

2002, bibliofilie, 6 ks serigrafie, 
vč. obálky, 29,9 × 29,9 cm, 
sign. Sýkora, A. T.

Vydavatel: Aulos, Praha, 2002

12 000 Kč  (440 €)

59

PETR NIKL, 1960

TVOR

1991, mezzotinta, 26 × 19,5 cm, 
sign. Petr Nikl 1991, A. T., rámováno

2 000 Kč  (80 €)

60

FRANTIŠEK MATOUŠEK, 1967

BEZ NÁZVU

2011, serigrafie, 54 × 74 cm, 
sign. Matoušek 11, 41/77

1 500 Kč  (60 €)

24



61

JAN KUBÍČEK, 1927 – 2013

ŽLUTÉ POLE

1979, serigrafie, 57 × 41 cm,  
sign. Jan Kubíček 1979, 18/35

3 000 Kč  (110 €)

63

MARTIN MAINER, 1959

PLUTÍ (V BEZBŘEHÉ ZÁŘI)

2003, serigrafie, 46 × 30,5 cm, 
sign. Mainer 03, A. T., rámováno

1 500 Kč  (60 €)

65

FRANTIŠEK MATOUŠEK, 1967

N. Y. C.

nedatováno, serigrafie, 43,5 × 21,5 cm, 
sign. Matoušek, 83/100, rámováno

1 500 Kč  (60 €)

62

STANISLAV KOLÍBAL, 1925

GEOMETRICKÉ CVIČENÍ

nedatováno, serigrafie, 40 × 30 cm, 
sign. Kolíbal, 2/100, rámováno

2 500 Kč  (100 €)

64

JAN KUBÍČEK, 1927 – 2013

DVĚ POLE

1968 – 1980, serigrafie, 58 × 42 cm, 
sign. Jan Kubíček 1968/1980, 28/50

3 000 Kč  (110 €)

66

FRANTIŠEK MATOUŠEK, 1967

JISKRA

2003, serigrafie, 45 × 30,5 cm,  
sign. F. Matoušek 03, 88/100, rámováno

1 500 Kč  (60 €)

25





Kresba



67

FRANTIŠEK VIKTOR MOKRÝ, 
1892 – 1975

Z CYKLU ROZMARY, NEKLID

nedatováno, tempera, kvaš 
a tuš na papíře, 18 × 28 cm, 
sign. F. V. Mokrý, rámováno

1 500 Kč  (60 €)

68

FRANTIŠEK VIKTOR MOKRÝ, 
1892 – 1975

Z CYKLU ROZMARY, ROZSYP

nedatováno, tempera, kvaš 
a tuš na papíře, 18 × 28 cm, 
sign. F. V. Mokrý, rámováno

1 500 Kč  (60 €)

69

OTA JANEČEK, 1919 – 1996

RÁJ

1950, kombinovaná technika na 
papíře, 23 × 29,5 cm, sign. Janeček 50, 
č. kat. 8080, rámováno

18 000 Kč  (660 €)

70

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 
1902 – 1991

ZÁTIŠÍ SE DŽBÁNEM A KYTICÍ

30. – 60. léta, koláž na papíře, 
13,2 × 17,5 cm, opatřeno razítkem 
pozůstalosti Františka Vobeckého

Provenience: Současným majitelem 
získáno z pozůstalosti autora

1 500 Kč  (60 €)

28



71

VÁCLAV MENČÍK, 1926 – 2013

ČERVENÝ POKOJÍK

1947, tempera na papíře, 41 × 31 cm, 
sign. VaMen 47, rámováno

12 000 Kč  (440 €)

73

LADISLAV ZÍVR, 1909 – 1980

VČELAŘ

1955, tužka na papíře, 42 × 28,5 cm, 
sign. Zívr 1955, rámováno

9 500 Kč  (350 €)

72

JAN KŘÍŽEK, 1919 – 1985

POSTAVA

50. léta, tuš na papíře, 26,5 × 20,5 cm, sign. K., rámováno

Provenience: Získáno z pozůstalosti Václava Boštíka.

45 000 Kč  (1 640 €)

74

SVATOPLUK MÁCHAL, 1895 – 1947

RYBÁŘI

nedatováno, kvaš a tempera na papíře, 
40,5 × 29 cm, nesign., rámováno

Vystaveno: Svatopluk Máchal, Galerie 
Ztichlá klika, Praha, 1994 

Provenience: Současným majitelem 
získáno z pozůstalosti autora.

3 000 Kč  (110 €)

29



75

JOSEF LIESLER, 1912 – 2005

PAŘÍŽ Z LAFAYETTU

1967, tempera na papíře, 31 × 88 cm, 
sign. Liesler 67, rámováno

40 000 Kč  (1 460 €)

76

KAREL VALTER, 1909 – 2006

KEŘE

1967, tempera na papíře, 27,5 × 37,5 cm, 
sign. Valter K., rámováno

5 000 Kč  (190 €)

77

JIŘÍ BALCAR, 1929 – 1968

PLYNOJEM

50. léta, kombinovaná technika na papíře,  
30,5 × 41,7 cm, na rubu opatřeno  
razítkem pozůstalosti Jiřího Balcara, rámováno

8 000 Kč  (300 €)

78

RICHARD FREMUND, 1928 – 1969

KRAJINA

1961, akvarel, kvaš a tužka na papíře, 
20 × 27,5 cm, sign. Fremund 61, rámováno

Literatura: Fremund, str. 192,  
Retro Gallery, Praha, 2014

22 000 Kč  (800 €)

79

FRANTIŠEK RONOVSKÝ, 1929 – 2006

BEZ NÁZVU

nedatováno, tuš na papíře, 40 × 57 cm, 
sign. Ronovský, rámováno

5 000 Kč  (190 €)

30



80

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

AKT

30. – 60. léta, koláž a tužka na papíře,  
krejčovské špendlíky, 21,6 × 16,1 cm, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Provenience: Současným majitelem 
získáno z pozůstalosti autora

3 500 Kč  (130 €)

82

VÁCLAV BLÁHA, 1949

POSTAVY V INTERIÉRU

1972, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 
28,5 × 23 cm, sign. V. Bláha 72

1 500 Kč  (60 €)

81

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KVĚTINY VE VÁZE

30. – 60. léta, koláž a tužka na papíře,  
krejčovské špendlíky, 23,5 × 18,3 cm, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Provenience: Současným majitelem 
získáno z pozůstalosti autora

3 000 Kč  (110 €)

83

FRANTIŠEK VOBECKÝ, 1902 – 1991

KYTICE

30. – 60. léta, koláž a tužka na papíře,  
krejčovské špendlíky, 27,5 × 23 cm, opatřeno 
razítkem pozůstalosti Františka Vobeckého

Provenience: Současným majitelem 
získáno z pozůstalosti autora

4 500 Kč  (170 €)

31



84

MICHAEL RITTSTEIN, 1949

KOUPÁNÍ III.

1977, akvarel a tuš na papíře, 
24,5 × 24,5 cm, sign. M. Rittstein 77

7 000 Kč  (260 €)

85

VLADIMÍR JANOUŠEK, 
1922 – 1986

OBJEKT V KRAJINĚ

1975, kvaš a tuš na papíře, 
33,5 × 45 cm, sign. V. Jan 75

6 000 Kč  (220 €)

86

VLADIMÍR JANOUŠEK, 
1922 – 1986

FIGURY S KOLEM

70. léta, kvaš a tuš na papíře, 
30 × 42 cm, na rubu opatřeno 
razítkem pozůstalosti

5 000 Kč  (190 €)

87

JAROSLAV RÓNA, 1957

ŽLUTÝ DÝM

1994, pastel na papíře, 30 × 40 cm, 
sign. Róna 94, rámováno

15 000 Kč  (550 €)

32



88

STANISLAV KOLÍBAL, 1926

GEOMETRICKÁ KOMPOZICE

1971, tuš na papíře, 43,6 × 30,7 cm, 
sign. vzadu Kolíbal 71, rámováno

40 000 Kč  (1 460 €)

90

JOSEF VELČOVSKÝ, 1945

BEZ NÁZVU

1977, tuš na papíře, 41 × 29 cm, 
sign. Velčovský 77, rámováno

1 000 Kč  (40 €)

89

ZBYŠEK SION, 1938

DVĚ POSTAVY

1975, tuš na papíře, 30 × 21 cm, 
sign. Z. Sion 75, rámováno

1 500 Kč  (60 €)

91

VLADIMÍR VAŠÍČEK, 1919 – 2003

KOMPOZICE

1996, kombinovaná technika na papíře, 
42 × 29,5 cm, sign. Vašíček 96

2 500 Kč  (100 €)

33



92

PETR PAVLÍK, 1945

HLAVA

1982, kvaš a tuš na papíře, 62,5 × 45 cm,  
sign. Pavlík 82

Literatura: Revue Art 2/14, str. 8, 
Prague Auctions, Praha, 2014

8 000 Kč  (300 €)

94

TOMÁŠ ŠVÉDA, 1947

PROTI SOBĚ

1990, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 
97 × 69 cm, sign. vzadu T. Š. 1990

20 000 Kč  (730 €)

93

PETR PAVLÍK, 1945

V ÚDOLÍ

1982, kvaš na papíře, 63 × 45 cm,  
sign. Pavlík 82

Literatura: Revue Art 2/14, str. 13, 
Prague Auctions, Praha, 2014

8 000 Kč  (300 €)

95

MIREK KAUFMAN, 1963

KOMPOZICE

2009, kvaš na papíře, 59,8 × 41,7 cm, 
sign. Mirek Kaufman 2009, rámováno

5 000 Kč  (190 €)

34



96

FRANTIŠEK RONOVSKÝ, 1929 – 2006

U PIÁNA

1972, akvarel a tuš na papíře, 44 × 44 cm, 
sign. Ronovský 72, rámováno

7 000 Kč  (260 €)

97

VLADIMÍR JANOUŠEK, 1922 – 1986

FIGURA V KRAJINĚ

1984, tuš na papíře, 29 × 40,5 cm, 
sign. Janoušek 84, rámováno

4 000 Kč  (150 €)

98

JIŘÍ NAČERADSKÝ, 1939 – 2014

BĚŽCI

1999, tuš na papíře, 30 × 42 cm,  
sign. Načeradský 99

2 000 Kč  (80 €)

99

JIŘÍ NAČERADSKÝ, 1939 – 2014

MILENCI

1999, tuš na papíře, oboustranné,  
59 × 42 cm, nesign.

3 000 Kč  (110 €)

100

TOMÁŠ CÍSAŘOVSKÝ, 1962

POUSTEVNÍK

2011, akvarel na papíře, 67 × 97 cm, 
sign. vzadu T. Císařovský 2011

Vystaveno: Odstup, a jsi blíž, 
Moravská galerie v Brně, 2013 

Literatura: Odstup, a jsi blíž,  
nestránkováno, Moravská galerie v Brně, 2013

25 000 Kč  (910 €)

35



101

JOSEF BOLF, 1971

HLAVA I.

2002, akvarel a tuš na papíře, 35 × 38 cm, 
sign. vzadu Josef Bolf 2002, rámováno

20 000 Kč  (730 €)

103

JOSEF BOLF, 1971

HLAVA II.

2002, akvarel a tuš na papíře, 35 × 38 cm, 
sign. vzadu Josef Bolf 2002, rámováno

20 000 Kč  (730 €)

104

VERONIKA DRAHOTOVÁ, 1975

UNTIL THE END OF TIME II.

2014, akryl na papíře, 50 × 65 cm,  
sign. V. Drahotová 2014, rámováno

Literatura: Revue Art 2/14, str. 49, 
Prague Auctions, Praha, 2014

16 000 Kč  (590 €)

105

JOSEF BOLF, 1971

HLAVA III.

2002, akvarel a tuš na papíře, 35 × 38 cm, 
sign. vzadu Josef Bolf 2002, rámováno

20 000 Kč  (730 €)

102

PASTA ONER, 1979

SOCIETY 4

2013, kombinovaná technika na ručním papíře, 
29 × 29 cm, sign. vzadu Pasta Oner 2013, rámováno

Literatura: Pasta Oner, nestránkováno, 
Chemistry Gallery, Praha, 2013

8 000 Kč  (300 €)

36



106

JAN KOBLASA, 1932

Z CYKLU VÍTR

2002, olejové křídy na 
papíře, 61,5 × 126 cm, 
sign. JK 02, rámováno

19 000 Kč  (690 €)

107

MIREK KAUFMAN, 1963

BEZ NÁZVU

2008, kvaš na papíře, 32,7 × 35,2 cm, 
sign. Mirek Kaufman 2008, rámováno

5 000 Kč  (190 €)

108

MARIE FILIPPOVOVÁ, 1938

KRESBA

2013, tuš na papíře, 135 × 84 cm, 
nesign., rámováno

Vystaveno: Body doby, 
Nová síň, Praha, 2014

25 000 Kč  (910 €)

37





Vladimír Kopecký
1931

Vladimír Kopecký náleží k mezinárodně ceněným výtvarníkům. Vedle proslulé sklářské 
tvorby se věnuje malbě či grafice, ale také kombinovaným prostorovým instalacím. 
Jeho projev se pohybuje mezi syrovou expresí a precizně pojatým minimalismem. Obě 
polohy s oblibou střídá v závislosti na zvoleném námětu a okolnostech svého vzniku. 
Pozoruhodné a známé jsou jeho artefakty – netradičně pojaté obrazy, jejichž základ tvoří 
průmyslově vyráběné linoleum. Na vzorovanou podložku pak nanáší kresbu či malbu. 
Této technice a postupům se věnuje od roku 1967. Stejně jako v těchto kompozicích 
pracuje mnohdy s geometrickými plány a s důmyslně matoucí perspektivou. Jeho práce 
byly v poslední době představeny souhrnně v kutnohorském Gasku či v Museu Kampa. 
Kopecký patří k  nejoriginálnějším tvůrcům české, ale i  zahraniční scény. Významná 
byla i jeho pedagogická činnost na pražské Uměleckoprůmyslové škole. Jeho rozsáhlá, 
těžko zařaditelná a pestrá tvorba je představena také v právě vydané monografii.



109

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

MILENCI

1957, olej na kratonu, 47,8 × 41,5 cm, 
sign. vzadu Kopecký 57, rámováno

17 000 Kč  (620 €)

110

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

BLEDĚMODRÁ VITRÁŽ S MŘÍŽÍ

1962, kombinovaná technika 
na papíře, 28 × 43 cm, 
sign. Kopecký 62, rámováno

3 500 Kč  (130 €)

111

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

MOZAIKA – HAVÍŘOV

1963, kombinovaná technika 
na papíře, 32 × 55,5 cm, 
sign. Kopecký 63, rámováno

7 000 Kč  (260 €)

112

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

VITRÁŽ

1965, kombinovaná technika 
na papíře, 38,5 × 48,5 cm, 
sign. Kopecký 65, rámováno

8 000 Kč  (300 €)

40



113

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

SEDÍCÍ

60. léta, olej na plátně, 80 × 80 cm, 
sign. Kopecký, rámováno

45 000 Kč  (1 640 €)

114

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

MOZAIKA

1966, kombinovaná technika 
na papíře, 33 × 35,5 cm, 
sign. Kopecký 66, rámováno

6 000 Kč  (220 €)

115

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

MOZAIKA

1966, kombinovaná technika 
na papíře, 40,5 × 71,5 cm, 
sign. Kopecký 66, rámováno

11 000 Kč  (400 €)

116

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

ŽLUTÉ PILÍŘE

60. léta, kombinovaná technika 
na papíře, 32,5 × 30,2 cm, 
sign. Kopecký, rámováno

5 500 Kč  (200 €)

41



117

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

PILÍŘE – OLYMPIK

1967, kombinovaná technika 
na papíře, 41,2 × 67,8 cm, 
sign. Kopecký 67, rámováno

11 000 Kč  (400 €)

118

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

PILÍŘE

70. léta, latex na linoleu a desce, 
39,5 × 36,5 cm, na rubu opatřeno 
autorským štítkem, rámováno

17 000 Kč  (620 €)

119

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

NÁVRH S MODROU

1970, kombinovaná technika 
na papíře, 36,5 × 51,5 cm, 
sign. Kopecký 70, rámováno

5 000 Kč  (190 €)

120

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

BEZ NÁZVU I.

70. léta, kombinovaná technika 
na papíře, 21 × 14,4 cm, 
nesign., rámováno

5 000 Kč  (190 €)

42



121

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

TRÁMY

1969, olej na linoleu a sololitu, 90 × 100 cm, sign. vzadu Kopecký 69

Literatura: Revue Art 2/14, str. 60, Prague Auctions, Praha, 2014

80 000 Kč  (2 910 €)

122

VLADIMÍR KOPECKÝ, 1931

CHAOS

2003, olej na sololitu, 90 × 90 cm,  
sign. vzadu Kopecký 2003, rámováno

55 000 Kč  (2 000 €)

43





Objekt



123

EVA KMENTOVÁ, 1928 – 1980

PRSTY

1966, patinovaný cín, 18,5 × 18,5 cm, 
značeno vzadu Eva Kmentová

Literatura: Eva Kmentová, 
Teď, reprodukce č. 190, str. 170, 
Arbor vitae, Praha, 2006

28 000 Kč  (1 020 €)

124

JIŘÍ KOLÁŘ, 1914 – 2002

ARCIMBOLDO

nedatováno, koláž na desce, 
56 × 38 cm, sign. J. K.

27 000 Kč  (990 €)

125

JIŘÍ KOLÁŘ, 1914 – 2002

MASKA A KLÍČ

1986, porcelán, Rosenthal, 38 × 38 cm, 
sign. v objektu J. Kolář, na rubu 
opatřeno štítkem Jahresobjekt in 
Porzellan, 1986, Jiří Kolář, 154/1000

15 000 Kč  (550 €)

46



126

OLBRAM ZOUBEK, 1926

JEŠTĚ ANDĚL

2006, bronz, 50 × 50 cm, 
sign. vzadu Olbram Zoubek

70 000 Kč  (2 550 €)

127

JAROSLAV VOŽNIAK, 
1933 – 2005

BEZ NÁZVU

1998, asambláž, 32 × 49 cm, nesign.

5 000 Kč  (190 €)

128

JASAN ZOUBEK, 1956

ZEMĚ

1985, bronz, 30 × 33 × 34,5 cm, 
sign. J. Zoubek

Vystaveno: Jasan Zoubek, Objekty, 
Ústav makromolekulární chemie 
ČSAV, Praha, 1986; Jasan Zoubek, 
Řez, Chodovská tvrz, Praha, 2001; 
Jasan Zoubek, Sochy a kresby, 
Galerie výtvarného umění, 
Náchod, 2006; RaJ Art, Galerie 
Františka Drtikola, Příbram, 2008

Literatura: Jasan Zoubek, 
Sochy a kresby, str. 25, Galerie 
výtvarného umění, Náchod, 2006

58 000 Kč  (2 110 €)

47





Jan Koblasa
1932

Jan Koblasa je všestranným tvůrcem – věnuje se sochařství, malířství, kresbě, grafice, 
scénografii či psaní textů. Na přelomu padesátých a šedesátých let se stal na české 
výtvarné scéně vůdčí osobností a  představitelem nových směrů. Byl iniciátorem 
a  účastníkem slavných Konfrontací, stál spolu s  Karlem Neprašem u  zrodu Šmidrů, 
úzce spolupracoval s Mikulášem Medkem. Po roce 1968 odešel do exilu – v Německu 
se věnoval volné tvorbě, ale i významné pedagogické činnosti. V jednotlivých oborech 
prochází tento umělec různými etapami, které se liší námětem, materiálem a celkovým 
výrazem. Ve dřevě, kameni, bronzu či umělých hmotách se pohybuje od stylizovaného 
realismu až po  ryze minimalistické formy. Nabízená kolekce plastik v  bohaté šíři 
mapuje tyto proměny. Nalezneme zde počáteční portréty či figury, dozvuky informelu 
a  také pozdější zralé práce pocházející z  širších cyklů (Herci, Ptáci, Mementa apod.). 
Koblasa, jeden z nejuznávanějších česko-německých tvůrců, se představil v roce 2012 
na rozsáhlé retrospektivě v Jízdárně Pražského hradu. Některé z nabízených položek 
byly součástí této pozoruhodné expozice.



129

JAN KOBLASA, 1932

NUDA

1952, bronz, v. 43 cm, sign. JK

Literatura: Jan Koblasa, 
Retrospektiva, str. 55, Správa 
Pražského hradu, Praha, 2012

Vystaveno: Jan Koblasa, Jízdárna 
Pražského hradu, Praha, 2012

55 000 Kč  (2 000 €)

130

JAN KOBLASA, 1932

LABYRINT SVĚTA

1957 – 1958, bronz, 
37,5 × 54,2 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, 
Mikuláš Medek, Museum 
Bochum, Německo, 1976

45 000 Kč  (1 640 €)

131

JAN KOBLASA, 1932

ZVĚROKRUH II.

1969, plátkové zlato, epoxid, 
54 × 70,5 cm, sign. vzadu JK 69, 
původní autorská adjustace

Vystaveno: Jan Koblasa,  
Galerie výtvarného umění 
v Chebu, 1991; Jan Koblasa, 
Skulpturen, St. Petri zu Lübeck, 
Německo, 1994; Šmidrové, Hrad Bítov, 
Uherčice, 2005; Jan Koblasa, Jízdárna 
Pražského hradu, Praha, 2012

65 000 Kč  (2 370 €)

50



132

JAN KOBLASA, 1932

SV. ŠEBESTIÁN

1958, bronz, v. 240 cm, sign. JK, 3/3

Literatura: Jan Koblasa, Retrospektiva, str. 61, 
Správa Pražského hradu, Praha, 2012

Vystaveno: Jan Koblasa, Skulpturen,  
St. Petri zu Lübeck, Německo, 1994;  
Jan Koblasa, Dialogy s hmotou, Oblastní galerie, 
Liberec, 2006; Jan Koblasa, Dialogy s hmotou,  
Oblastní galerie Vysočiny, Jihlava, 2006;  
Jan Koblasa, Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012

180 000 Kč  (6 550 €)

51



133

JAN KOBLASA, 1932

ZTRACENÝ SYN

1958, bronz, v. 79,5 cm, sign. JK

Literatura: Jan Koblasa, Retrospektiva,  
str. 60, Správa Pražského hradu, Praha, 2012

Vystaveno: Jan Koblasa, Jízdárna 
Pražského hradu, Praha, 2012

55 000 Kč  (2 000 €)

134

JAN KOBLASA, 1932

LAMENTO DAVID

1970, bronz, v. 23 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, Skulpturen, St. Petri zu Lübeck, 
Německo, 1994; Jan Koblasa, Dialogy s hmotou, 
Oblastní galerie, Liberec, 2006; Jan Koblasa, Dialogy 
s hmotou, Oblastní galerie Vysočiny, Jihlava, 2006; 
Jan Koblasa, Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012 

Literatura: Dialogy s hmotou, nestránkováno, 
Oblastní galerie, Liberec, 2006; Jan Koblasa, Retrospektiva, 
str. 95, Správa Pražského hradu, Praha, 2012

40 000 Kč  (1 460 €)

135

JAN KOBLASA, 1932

LAMENTO VENUŠE

1970, bronz, v. 40 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, Skulpturen, St. Petri zu Lübeck, 
Německo, 1994; Jan Koblasa, Dialogy s hmotou, 
Oblastní galerie, Liberec, 2006; Jan Koblasa, Dialogy 
s hmotou, Oblastní galerie Vysočiny, Jihlava, 2006; 
Jan Koblasa, Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012 

Literatura: Dialogy s hmotou, nestránkováno, 
Oblastní galerie, Liberec, 2006; Jan Koblasa, Retrospektiva, 
str. 94, Správa Pražského hradu, Praha, 2012

45 000 Kč  (1 640 €)

52



136

JAN KOBLASA, 1932

CYRANO – HEREC

1975, jilm, 64 × 180 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012

70 000 Kč  (2 550 €)

137

JAN KOBLASA, 1932

MALÝ OTHELLO

1974, jilm, v. 61,5 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, Kunstmuseum, Bochum, Německo, 
1974; Jan Koblasa, Skulpturen, St. Petri zu Lübeck, Německo, 
1994; Dialogy s hmotou, Oblastní galerie, Liberec, 2006; 
Jan Koblasa, Dialogy s hmotou, Oblastní galerie Vysočiny, Jihlava, 
2006; Jan Koblasa, Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012 

Literatura: Dialogy s hmotou, nestránkováno, 
Oblastní galerie, Liberec, 2006; Jan Koblasa, Retrospektiva, 
str. 107, Správa Pražského hradu, Praha, 2012; Revue Art 
2/14, str. 48, Prague Auctions, Praha, 2014

60 000 Kč  (2 190 €)

138

JAN KOBLASA, 1932

ODYSSEUS – PŘÍTEL

70. léta, dub, v. 69 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, Skulpturen,  
St. Petri zu Lübeck, Německo, 1994; 
Jan Koblasa, Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012

45 000 Kč  (1 640 €)

53



139

JAN KOBLASA, 1932

STÉLA

80. léta, bronz, v. 181 cm, sign. JK

130 000 Kč  (4 730 €)

54



140

JAN KOBLASA, 1932

ANDÍLEK

80. léta, anröchterský 
dolomit, v. 53 cm, sign. JK

35 000 Kč  (1 280 €)

141

JAN KOBLASA, 1932

PÁR

80. léta, anröchterský dolomit, 
v. 71,5 cm, sign. JK

35 000 Kč  (1 280 €)

55



142

JAN KOBLASA, 1932

VZPOMÍNKA

1993, dub, v. 250 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, Skulpturen,  
St. Petri zu Lübeck, Německo, 1994 

Literatura: Jan Koblasa, Skulpturen, str. 16, 
St. Petri zu Lübeck, Německo, 1994

160 000 Kč  (5 820 €)

56



143

JAN KOBLASA, 1932

ANDĚL

1995, bronz, v. 33 cm, sign. JK

27 000 Kč  (990 €)

144

JAN KOBLASA, 1932

MR. LIBERTY

1993, litina, v. 46 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, Skulpturen, 
St. Petri zu Lübeck, Německo, 1994 

Literatura: Jan Koblasa, 
Skulpturen, str. 201, St. Petri 
zu Lübeck, Německo, 1994

27 000 Kč  (990 €)

145

JAN KOBLASA, 1932

PTÁK OHNIVÁK

2000, dub, v. 33 cm, sign. JK

27 000 Kč  (990 €)

57



146

JAN KOBLASA, 1932

PTÁK OHNIVÁK

2000, dub, v. 67 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa,  
Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012

45 000 Kč  (1 640 €)

147

JAN KOBLASA, 1932

PTÁK OHNIVÁK

2000, dub, v. 68 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, 
Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012

50 000 Kč  (1 820 €)

58



148

JAN KOBLASA, 1932

MADONA

90. léta, dub, v. 127 cm, sign. JK

Vystaveno: Jan Koblasa, 
Jízdárna Pražského hradu, Praha, 2012

150 000 Kč  (5 460 €)

149

JAN KOBLASA, 1932

HORIZONT

1997, kombinovaná technika 
na desce, 42 × 59 cm, 
sign. vzadu JK 97

27 000 Kč  (990 €)

59





Malba



150

OTA JANEČEK, 1919 – 1996

ZÁTIŠÍ S OVOCEM

1943, olej na kartonu, 19 × 29,7 cm, 
sign. Janeček, č. kat. 7584,  
ověřeno rodinou autora, rámováno

42 000 Kč  (1 530 €)

151

JIŘÍ MRÁZEK, 1920 – 2008

ZAHRADA

1964, akronex na plátně, 54 × 70 cm, 
sign. vzadu Jiří Mrázek 1964, rámováno

36 000 Kč  (1 310 €)

152

VLADIMÍR JARCOVJÁK, 
1924 – 2007

ZAHRADA DĚTSTVÍ

1980, olej na plátně, 57 × 73 cm, 
sign. Vl. Jarcovják 1980

Vystaveno: Abstraktní malířství, 
Galerie MAG, Jablonec nad Nisou, 1995

32 000 Kč  (1 170 €)

153

JAROSLAV KLÁPŠTĚ, 
1923 – 1999

FABRIKA

1994, olej na plátně, 27 × 42,5 cm, 
sign. Klápště 94, rámováno

Vystaveno: Jaroslav Klápště, 
Obrazy a grafika, Galerie MAG, 
Jablonec nad Nisou, 1995

19 000 Kč  (700 €)

62



154

ANTONÍN KROČA, 1947

KRAJINA

1998, olej na sololitu, 61 × 85 cm, 
sign. Kroča 98, rámováno

5 000 Kč  (190 €)

155

MILOSLAV TROUP, 1917 – 1993

Z PAŘÍŽSKÉHO CYKLU

1947, tempera na kartonu, 50 × 66 cm, 
sign. Troup 47, rámováno

1 500 Kč  (60 €)

156

FRANTIŠEK CHAUN, 
1921 – 1981

PRAHA

1957, olej na plátně, 47 × 63 cm, 
sign. Chaun 57, rámováno

16 000 Kč  (590 €)

157

JIŘÍ DAVID, 1956

DĚLNÍCI

1975, olej na plátně, 61 × 82 cm, 
sign. J. David 75, rámováno

14 000 Kč  (510 €)

63



158

VÁCLAV MENČÍK, 1926 – 2013

POSTAVA

1964, olej na plátně, 35 × 24 cm, 
sign. VaMen 1964, rámováno

Literatura: Václav Menčík, Obrazy, 
str. 32, Profi Art, Praha, 2013

27 000 Kč  (990 €)

160

FRANTIŠEK HODONSKÝ, 1945

DOTEKY

1980, olej na plátně, 100 × 80 cm, 
sign. Hodonský 80, rámováno

Vystaveno: František Hodonský, Výběr z díla 
1962 – 2000, Oblastní galerie, Liberec, 2000

45 000 Kč  (1 640 €)

159

VÁCLAV HEJNA, 1914 – 1985

BEZ NÁZVU

60. léta, olej na malířské lepence, 
28,5 × 16,5 cm, sign. V. H., rámováno

5 000 Kč  (190 €)

161

JIŘÍ DAVID, 1956

ZÁKOPČIE

1982, olej na desce, 52 × 41 cm,  
sign. J. David 82

7 000 Kč  (260 €)

64



162

EDUARD OVČÁČEK, 1933

BEZ NÁZVU II.

1982, koláž na lepence a kartonu, 42 × 29,5 cm, 
sign. vzadu E. Ovčáček 82, rámováno

21 000 Kč  (770 €)

164

A. SCHEGLOV, 1948

BEZ NÁZVU

1992, olej na plátně, 100 × 80 cm,  
sign. A. Scheglov

20 000 Kč  (730 €)

163

DAISY MRÁZKOVÁ, 1923

ARCHIPEL II.

1987, olej na plátně, 100 × 70 cm,  
sign. DM 87, rámováno

Literatura: Revue Art 2/14, str. 53, 
Prague Auctions, Praha, 2014

50 000 Kč  (1 820 €)

165

VÁCLAV MENČÍK, 1926 – 2013

TVÁŘ S DVOJÍM POHLEDEM

2000, olej na sololitu, 50,5 × 37 cm, 
sign. VaMen 00, rámováno

25 000 Kč  (910 €)

65



166

FRANTIŠEK HODONSKÝ, 1945

TIŠINA

1985, olej na plátně, 40 × 80 cm, 
sign. Hodonský 85, rámováno

23 000 Kč  (840 €)

167

MARTIN ŠÁROVEC, 1977

BEZ NÁZVU

2004, akryl na papíře a plátně, 
150 × 110 cm, sign. Šárovec 04

15 000 Kč  (550 €)

168

PAVEL MÜHLBAUER, 1949

POLE

1991, olej na plátně, 70 × 75 cm, 
sign. Mühlbauer 91

19 000 Kč  (700 €)

169

JIŘÍ NAČERADSKÝ, 1939 – 2014

BĚŽCI

2003, olej na plátně, 70 × 102 cm, 
sign. Načeradský 2003

50 000 Kč  (1 820 €)

66



172

EVA PROKOPCOVÁ, 1948

NA BŘEHU

2001, olej na plátně, 90 × 95 cm, 
sign. vzadu Eva Prokopcová 2001

Vystaveno: Eva Prokopcová, Egon Schiele 
Art Centrum, Český Krumlov, 2002 

Literatura: Eva Prokopcová, str. 204, Egon 
Schiele Art Centrum, Český Krumlov, 2002

35 000 Kč  (1 280 €)

171

MARTIN BALCAR, 1957

KOMPOZICE

1999 – 2000, akryl na plátně, 100 × 90 cm, 
sign. vzadu M. Balcar 1999 – 2000

14 000 Kč  (510 €)

170

JIŘÍ DAVID, 1956

VÍTR

2001, akryl na plátně, 60 × 75 cm, 
sign. vzadu Jiří David 2001

45 000 Kč  (1 640 €)

173

BARBORA NĚMCOVÁ, 1972

BUDDHA

2006, akryl na plátně, 110 × 100 cm, 
sign. vzadu B. B. Němcová 2006

24 000 Kč  (880 €)

67



174

MICHAEL RITTSTEIN, 1949

SKLIZEŇ

2008, kombinovaná technika na plátně, 
80 × 100 cm, sign. M. Rittstein 08

65 000 Kč  (2 370 €)

175

SAMUEL PAUČO, 1986

BEZ NÁZVU

2010, kombinovaná technika na plátně, 
100 × 100 cm, sign. vzadu Samo 10

20 000 Kč  (730 €)

176

MARTINA SMUTNÁ, 1989

HOUSE NO. 1817

2012, olej na plátně, 135 × 150 cm, 
sign. vzadu Martina Smutná 2012

35 000 Kč  (1 280 €)

177

TOMÁŠ NĚMEC, 1986

ORCHIDEJ

2013, olej na plátně, 130 × 170 cm, 
sign. vzadu Tomáš Němec 2013

65 000 Kč  (2 370 €)

68



178

RUDOLF NĚMEC, 1934

SEDÍCÍ FIGURA

2009, akryl na plátně, 70 × 60 cm,  
sign. N. R.

28 000 Kč  (1 020 €)

180

SAMUEL PAUČO, 1986

XK 5

2012, akryl na plátně, 60 × 50 cm,  
sign. vzadu Samo 12

14 000 Kč  (510 €)

179

VLADIMÍR NOVÁK, 1947

POUTNÍK

2006, olej na plátně, 60 × 50 cm,  
sign. vzadu V. Novák 2006

14 000 Kč  (510 €)

181

JAKUB ŠVÉDA, 1973

IMPACT XV.

2009, akryl na plátně, 90 × 60 cm,  
sign. vzadu J. Švéda 09

Vystaveno: Jakub Švéda, Ostrovy A-G-C-T, 
Galerie české plastiky, Praha, 2010

30 000 Kč  (1 100 €)

69



182

TOMÁŠ ŠVÉDA, 1947

BEZ NÁZVU

2012, akryl na plátně, 90 × 65 cm, 
sign. vzadu T. Švéda 2012

30 000 Kč  (1 100 €)

184

VLADIMÍR NOVÁK, 1947

NOČNÍ KRAJINA S POSTAVOU

2013, akryl a olej na plátně, 65 × 55 cm, 
sign. vzadu V. Novák 2013

30 000 Kč  (1 100 €)

183

MARTIN BALCAR, 1957

LES

2013, akryl na plátně, 100 × 80 cm,  
sign. vzadu Balcar 2013

Literatura: Revue Art 2/14, str. 62, 
Prague Auctions, Praha, 2014

30 000 Kč  (1 100 €)

185

PAVEL PŘÍKASKÝ, 1985

DVOJITÉ DNO

2013, akryl na plátně, 90 × 70 cm, 
sign. vzadu Pavel Příkaský 2013

18 000 Kč  (660 €)

70



186

JAROSLAV VALEČKA, 1972

NÁDRAŽÍ V SUDETECH

2013, olej na plátně, 67 × 108 cm, 
sign. vzadu J. Valečka 2013, rámováno

29 000 Kč  (1 060 €)

187

ROMAN TRABURA, 1960

HEMŽENÍ

2014, akryl na plátně, 85 × 147 cm, 
sign. vzadu Roman Trabura 2014

60 000 Kč  (2 190 €)

188

OTTO PLACHT, 1962

HOSTINA

2013, akryl na plátně, 70 × 90 cm, 
sign. vzadu Otto Placht 2013

Literatura: Revue Art 2/14, str. 64, 
Prague Auctions, Praha, 2014

Vystaveno: Coincidenta Oppositorum, 
Galerie výtvarného umění, Most, 2013

30 000 Kč  (1 100 €)

189

JOSEF ACHRER, 1951

MAŠKARY

2014, olej na plátně, 61 × 66 cm, 
sign. vzadu Achrer 2014, rámováno

15 000 Kč  (550 €)

71



190

PETR PÍSAŘÍK, 1968

BEZ NÁZVU

2010, kombinovaná technika  
na plátně, 60 × 80 cm, 
sign. vzadu Pisi 10, rámováno

25 000 Kč  (910 €)

192

OLDŘICH TICHÝ, 1959

AŽ DO NEBE

2013, olej na plátně, 120 × 50 cm, 
sign. O. Tichý 2013

38 000 Kč  (1 390 €)

191

PASTA ONER, 1979

DIAMOND VI.

2013, akryl a serigrafie 
na plátně, 36 × 31 cm, 
sign. vzadu Pasta Oner 2013

10 000 Kč  (370 €)

72



193

MILOŠ ENGLBERTH, 1974

MALÁ ČARODĚJNICE

2014, olej na plátně, 70 × 55 cm, 
sign. Englberth 2014

20 000 Kč  (730 €)

194

TOMÁŠ JETELA, 1986

HVĚZDNÝ OKAMŽIK

2014, akryl a koláž  
na plátně, 120 × 100 cm,  
sign. vzadu Tomáš Jetela 2014

25 000 Kč  (910 €)

195

KAREL BALCAR, 1966

AOMAME BIJOUX

2014, olej na plátně, 45 × 40 cm, 
sign. vzadu KB 7. 14

23 000 Kč  (840 €)

73



74



Vybraná díla



196

OLDŘICH KONÍČEK, 1886 – 1932

MOST V PÍSKU

1928, olej na plátně, 74,5 × 100 cm,  
sign. Old. Koníček 1928, č. kat. 1322, rámováno

Vystaveno: Oldřich Koníček, 
Galerie Felixe Jeneweina, Kutná Hora, 1973

Provenience: Současným majitelem 
získáno přímo z pozůstalosti autora.

60 000 Kč  (2 190 €)

197

EMANUEL FAMÍRA, 1900 – 1970

DRÁŽNÍ BOUDA S KOMÍNEM

nedatováno, olej na plátně, 115 × 120 cm, sign. Famíra, rámováno

20 000 Kč  (730 €)

76



199

STANISLAV PODHRÁZSKÝ, 
1920 – 1999

PORTRÉT VĚRY NOVÁKOVÉ

1947, olej na plátně a překližce, 29,3 × 27 cm, 
sign. Podhrázský 1947, rámováno

Provenience: Získáno z pozůstalosti 
autora. Přiložena fotografie díla 
opatřená popisem paní Podhrázské.

35 000 Kč  (1 280 €)

198

OTAKAR HŮRKA, 1889 – 1966

VESNICKÝ DOMEK

nedatováno, olej na kartonu, 50 × 60 cm, 
sign. Otakar Hůrka, rámováno

20 000 Kč  (730 €)

77



200

LIBOR FÁRA, 1925 – 1988

TY

1949 – 1968, patinovaný cín, 
původní odlitek, v. 57 cm, 
ověřeno rodinou autora

Literatura: Libor Fára, Dílo, str. 211, 
Galerie Smečky, Praha, 2006; Revue Art 
2/14, str. 64, Prague Auctions, Praha, 2014

Vystaveno: Libor Fára, Stop-time, vybrané 
práce z let 1949 – 1969, Galerie Václava 
Špály, Praha, 1969;  
Libor Fára, Oblastní galerie výtvarného 
umění, Roudnice nad Labem, 1989; 
Retrospective Libor Fára, 2éme nuit 
culturelle, Manufacture des Tabacs, Nancy, 
Francie, 1990; Libor Fára, Galerie Zámek, 
Příbram, 1992; Libor Fára, Tečka čára…, 
Jízdárna Pražského hradu, Praha, 1999;  
Libor Fára, Dílo, Galerie Smečky, Praha, 2006

160 000 Kč  (5 820 €)

78



201

RICHARD FREMUND, 1928 – 1969

DOMY S MODRÝMI STROMY

50. léta, olej na plátně, 70,5 × 85 cm, nesign., rámováno

Literatura: Revue Art 2/14, str. 63, 
Prague Auctions, Praha, 2014

Provenience: Současným majitelem 
získáno přímo z pozůstalosti autora.

80 000 Kč  (2 910 €)

202

JIŘÍ MRÁZEK, 1920 – 2008

KOMPOZICE

1958, olej na plátně, 54 × 74 cm,  
sign. Jiří Mrázek 1958, rámováno

Literatura: Jiří Mrázek, Práce 1940 – 1998, 
Gema Art, Praha, 1998; Revue Art 2/14, 
str. 65, Prague Auctions, Praha, 2014

40 000 Kč  (1 460 €)

79



203

ROBERT HLINĚNSKÝ, 1908 – 1979

ZÁZNĚJE

1968, olej na plátně, 80 × 66 cm,  
sign. vzadu Robert Hliněnský 68, rámováno

Literatura: Revue Art 2/14, str. 62, 
Prague Auctions, Praha, 2014

60 000 Kč  (2 190 €)

204

OTA JANEČEK, 1919 – 1996

HLAVA

1970 – 1972, olej na sololitu, 
44,5 × 55,8 cm, sign. O. Janeček, 
č. kat. 8060, rámováno

Literatura: Revue Art 2/14, str. 61, 
Prague Auctions, Praha, 2014

52 000 Kč  (1 900 €)

205

SVATOPLUK KLIMEŠ, 1944

BEZ NÁZVU

70. léta, olej na plátně, 44 × 54 cm, 
sign. K.S., rámováno

18 000 Kč  (660 €)

80



206

JIŘÍ NAČERADSKÝ, 
1939 – 2014

R. U. R.

1971, olej na plátně, 45 × 58 cm,  
sign. Načeradský 71, rámováno

Literatura:  
Revue Art 2/14, str. 60,  
Prague Auctions, Praha, 2014

30 000 Kč  (1 100 €)

207

MICHAEL RITTSTEIN, 1949

CHOVATEL

1974, olej na sololitu, 110 × 110 cm, sign. vzadu M. Rittstein 74, rámováno

Literatura: Revue Art 2/14, str. 62, Prague Auctions, Praha, 2014

130 000 Kč  (4 730 €)

81



208

ANDREJ BĚLOCVĚTOV, 1923 – 1997

JARNÍ ŽENA

1996, olej na sololitu, 77 × 98 cm, 
sign. Bělocvětov 96, rámováno

Literatura: Andrej Bělocvětov I., str. 156, 
Galerie Klatovy, Klenová, 2008

Vystaveno: Andrej Bělocvětov, Galerie kritiků, Praha, 2006; 
Andrej Bělocvětov, tvorba z let 1939 - 1997, Masné krámy, 

Západočeská galerie, Plzeň, 2008; Andrej Bělocvětov, tvorba 
z let 1939 - 1997, Galerie Klatovy, Klenová, 2008; Andrej 
Bělocvětov, tvorba z let 1939 - 1997, Galerie umění, Karlovy 
Vary, 2009; Andrej Bělocvětov, 60 let velkého malíře, státní 
zámek Komorní Hrádek, Chocerady, 2012; Andrej Bělocvětov, 
Tóny života, Smetanova síň, Obecní dům, Praha, 2012

90 000 Kč  (3 280 €)

209

VLADIMÍR VAŠÍČEK, 1919 – 2003

ZNEPOKOJENÍ

1970, olej na plátně, 73,5 × 60 cm,  
sign. Vašíček 70, rámováno

Vystaveno: Vladimír Vašíček, Obrazy, kvaše, 
kresby, Dům pánů z Kunštátu, Brno, 1986; 
Vladimír Vašíček, Obrazy, kvaše, kresby, Dům 
umění Gottwaldov, 1986; Abstraktní malířství, 
Galerie MAG, Jablonec nad Nisou, 1995 

Literatura: Vladimír Vašíček, Obrazy, 
kvaše, kresby, reprodukce č. 58, Dům umění 
města Brna, 1986; Soupis malířského díla, 
1942 – 1996, str. 21, Brno, 1996; Revue Art 
2/14, str. 48, Prague Auctions, Praha, 2014

45 000 Kč  (1 640 €)

82



210

EDUARD OVČÁČEK, 1933

OD ČERNÉ K ČERNÉ

1965 – 1978, koláž na lepence a desce, 70 × 100 cm, 
sign. E. Ovčáček 65 – 78, rámováno

Literatura: Eduard Ovčáček, str. 202, Gallery, Praha, 2007

95 000 Kč  (3 460 €)

211

MARIE BLABOLILOVÁ, 1948

ROZKVETLÁ LOUKA

2004, akryl na sololitu, 80 × 100 cm, sign. vzadu M.B. 04

17 000 Kč  (620 €)

83



212

PETR PAVLÍK, 1945

PRVNÍ DOMOV

1975, olej na plátně, 100 × 80 cm, 
sign. Petr Pavlík 75, rámováno

Literatura: Petr Pavlík, 
Poutnice, str. 41, Gallery, Praha, 
2000; Revue Art 2/14, str. 9, 
Prague Auctions, Praha, 2014

Vystaveno: Petr Pavlík, Poutnice, 
Výstavní síň Mánes, Praha, 2000

110 000 Kč  (4 000 €)

213

KAREL VALTER, 1909 – 2006

ŽLUTÉ POLE NA OBZORU

1980, olej na plátně, 
60 × 60 cm, sign. Valter

Literatura: Revue Art 2/14, str. 65, 
Prague Auctions, Praha, 2014

Vystaveno: Karel Valter, Obrazy 
a kresby, kat. č. 23, Klášter Plasy, 1983

35 000 Kč  (1 280 €)

84



214

JAROSLAV RÓNA, 1957

OREL

1991, dřevo, vosk, 42 × 41 cm, 
sign. vzadu J. Róna 1991

Vystaveno: Jaroslav Róna,  
Galerie U Bílého jednorožce, 
Klatovy, 1992

60 000 Kč  (2 190 €)

215

JAROSLAV RÓNA, 1957

NÁVŠTĚVNÍK

2002, olej na plátně,  
110 × 90 cm, sign. Róna 02,  
rámováno

Literatura: Revue Art 2/14,  
str. 65, Prague Auctions,  
Praha, 2014

Vystaveno: Jaroslav Róna, 
Obrazy a sochy, Galerie 
Tvrdohlaví, Praha, 2002

160 000 Kč  (5 820 €)

85



216

DAISY MRÁZKOVÁ, 1923

SKÁLY

1995, tempera na plátně, 125 × 95 cm,  
sign. DM 95, rámováno

Literatura: Daisy Mrázková, Výběr z díla, nestránkováno, Gema Art, Praha, 2002;  
Revue Art 2/14, str. 52, Prague Auctions, Praha, 2014

Vystaveno: I. Nový zlínský salon, Zlín, 1996

65 000 Kč  (2 370 €)

86



217

JASAN ZOUBEK, 1956

NOČNÍ OBLOHA I.

1995, grafit a vrstvený papír na desce, 
122 × 81 cm, sign. vzadu Jasan Zoubek 95

Vystaveno: Jasan Zoubek, Vrstvení, 
Langův dům, Frýdek Místek, 1999

20 000 Kč  (730 €)

87



218

JAKUB ŠPAŇHEL, 1976

HŘBITOV

2002, akryl na plátně, 135 × 160 cm, 
sign. vzadu Jakub Špaňhel 2002

150 000 Kč  (5 460 €)

219

JAROSLAV VOŽNIAK, 
1933 – 2005

BEZ NÁZVU

1992, asambláž, 100 × 77 cm, 
sign. vzadu Jaroslav Vožniak 1992

Literatura: Revue Art 2/14, str. 64, 
Prague Auctions, Praha, 2014

28 000 Kč  (1 020 €)

88



220

PETR PASTRŇÁK, 1962

ŠÍPEK

2004, akryl na plátně, 90 × 160 cm, 
sign. vzadu Petr Pastrňák 2004

Literatura: Petr Pastrňák, str. 166, reprodukce č. 133, 
Galerie výtvarného umění, Ostrava, Kant, Praha, 2014

75 000 Kč  (2 730 €)

221

PETR NIKL, 1960

BEZ NÁZVU

2004, olej na plátně, 145 × 130 cm,  
sign. vzadu Petr Nikl 2004

80 000 Kč  (2 910 €)

89



222

ČESTMÍR SUŠKA, 1952

WEB

2013, ocel, 32 × 80 × 32 cm, sign. ČS

Literatura: Revue Art 2/14, str. 60, 
Prague Auctions, Praha, 2014

90 000 Kč  (3 280 €)

223

JAROSLAV RÓNA, 1957

MUŽ S RYBOU

2004, glazovaná keramika, 
v. 43 cm, sign. Róna 04

60 000 Kč  (2 190 €)

90



225

JOSEF BOLF, 1971

THE END OF THE WORLD

2005, akryl a sprej  
na desce, 94 × 79 cm,  
sign. vzadu Josef Bolf 2005, 
rámováno

Literatura: Revue Art 
2/14, str. 62, Prague 
Auctions, Praha, 2014

160 000 Kč  (5 820 €)

224

MICHAL CIMALA, 1975

KŘIŽOVATKA

2007 – 2008, akryl a sprej na plátně, 135 × 200 cm, sign. Michal Cimala 2007 – 2008

Literatura: Revue Art 2/14, str. 65, Prague Auctions, Praha, 2014

80 000 Kč  (2 910 €)

91



226

VLADISLAV MIRVALD, 
1921 – 2003

ONDULAČNÍ VÁLEC

1986, tuš a tužka  
na papíře, 72 × 50 cm,  
sign. vzadu Vl. Mirvald, rámováno

Literatura: Revue Art 2/14, str. 54, 
Prague Auctions, Praha, 2014

35 000 Kč  (1 280 €)

227

RAFAEL BUJNOWSKI, 
1974

LAMP BLACK

2007, akryl na plátně, 
89 × 89 cm, sign. vzadu 
Bujnowski 2007

Vystaveno: 
Rafael Bujnowski, Lamp Black, 
GJŠ, Praha, 2007

80 000 Kč  (2 910 €)

92



228

BEDŘICH DLOUHÝ, 1932

MONSTRUM

2008, olej na plátně, 140 × 160 cm, sign. vzadu Dlouhý 2008

Literatura: Revue Art 2/14, str. 64, 
Prague Auctions, Praha, 2014

150 000 Kč  (5 460 €)

229

DAVID HANVALD, 1980

MĚSTO III., Z CYKLU SYSTÉM, KONSTRUKCE, ŘÁD

2009, akryl, email a sprej na plátně, 150 × 190 cm, sign. vzadu David Hanvald 2009

Vystaveno: Systém, konstrukce, řád, Wannieck Gallery, Brno, 2010

105 000 Kč  (3 820 €)

93



230

DANA ZÁMEČNÍKOVÁ, 1945

ZÁTIŠÍ

2004 – 2010, leptaná, rytá a malovaná digitální 
koláž vypálená na sklo, kov, 51,5 × 46,5 × 10 cm,  
sign. Dana Zámečníková 2004 – 2010

Literatura: Revue Art 2/14, str. 61, 
Prague Auctions, Praha, 2014

50 000 Kč  (1 820 €)

232

ADAM ŠTECH, 1980

ŽENA S PÓRKEM

2014, olej na plátně, 130 × 100 cm, 
sign. A. Štech 14

Literatura: Revue Art 2/14, str. 63, 
Prague Auctions, Praha, 2014

73 000 Kč  (2 660 €)

231

KRIŠTOF KINTERA, 1973

BEZ NÁZVU

2013, litý epoxid na desce, 103 × 73 cm, 
sign. vzadu Krištof Kintera 2013, rámováno

Literatura: Revue Art 1/14, str. 31, 
Prague Auctions, Praha, 2014

35 000 Kč  (1 280 €)

94



233

JAKUB ŠVÉDA, 1973

IMPACT CODE VII.

2010, akryl na plátně, 100 × 50 cm, 
sign. vzadu J. Švéda 2010

Vystaveno: Jakub Švéda, Impact Code, 
Galerie Michal’s Collection, Praha, 2010

30 000 Kč  (1 100 €)

234

PATRIK HÁBL, 1975

ŽLUTÉ HORY

2013, akryl na plátně, 120 × 70 cm, 
sign. vzadu Patrik Hábl 2013

Literatura: Patrik Hábl, str. 51, České centrum, 
Milán, Itálie, 2014; Revue Art 1/14, str. 15, 
Prague Auctions, Praha, 2014; Revue Art 2/14, 
str. 61, Prague Auctions, Praha, 2014

35 000 Kč  (1 280 €)

235

VERONIKA DRAHOTOVÁ, 1975

IF NOT NOW

2012, polyuretan, diody, 
světelný objekt, v. 50 cm, 
sign. dole V. Drahotová 2012

Literatura: I Choose You, 
nestránkováno, Bigg Boss, Praha, 
2013; Revue Art 2/14, str. 51, 
Prague Auctions, Praha, 2014

29 000 Kč  (1 060 €)

95



236

KRIŠTOF KINTERA, 1973

HE WELL HIDDEN

2011, polyuretan, gymnastické míče, 
145 × 50 × 55 cm, sign. Kintera 2011

Literatura: Revue Art 2/14, str. 63, 
Prague Auctions, Praha, 2014

170 000 Kč  (6 190 €)

96



237

VERONIKA DRAHOTOVÁ, 1975

HORIZON OF BEING I.

2014, akryl na plátně, 170 × 150 cm

Literatura: Revue Art 2/14, str. 48, 
Prague Auctions, Praha, 2014

65 000 Kč  (2 370 €)

238

OTTO PLACHT, 1962

CURANDERA

2014, olej na plátně, 150 × 120 cm, 
sign. vzadu Otto Placht 2014

Vystaveno: Metaformy pralesa, 
Galerie Václava Špály, Praha, 2014

65 000 Kč  (2 370 €)

97



DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKA
o konání veřejné dobrovolné dražby, prováděné společnou 

dražbou ve smyslu zákona  

č. 26/2000 Sb. o veřejných dražbách.

1.	�PRAGUE AUCTIONS s.r.o., Voršilská 3, Praha 1, 110 00, 

IČ 27596087 (dále jen dražebník), oznamuje, že  

dne 5. října 2014, od 13.30 hodin provede na žádost 

vlastníků dražených předmětů dobrovolnou veřejnou dražbu 

v Galerii Nová síň, Voršilská 3, Praha 1, 110 00.

2.	�Předměty v dražbě jsou označeny a popsány, včetně uvedení 

nejnižšího podání (vyvolávací cena), v aukčním katalogu, 

který je přílohou a nedílnou součástí této vyhlášky. Předměty 

budou draženy v pořadí uvedeném v tomto katalogu.

3.	�Dražebník zajistí při dražbě vyvolání předmětů jejich 

pořadovým číslem, stručným popisem a uvedením nejnižšího 

podání. Po vyvolání předmětu mohou zájemci (dále jen 

dražitelé) činit příhozy viditelným zvednutím přiděleného 

dražebního čísla. Dražba předmětu trvá, pokud dražitelé 

činí příhozy. Dražebník si vyhrazuje právo předmět z aukce 

vyřadit, o čemž bude neprodleně informovat navrhovatele.

ZA PŘÍHOZ SE POVAŽUJE:

• �100 Kč při okamžité dražební ceně menší  

než 5 000 Kč, 

• �500 Kč při okamžité dražební ceně alespoň 5 000 Kč,  

ale méně než 10 000 Kč, 

• �1 000 Kč při okamžité dražební ceně alespoň 10 000 Kč,  

ale méně než 100 000 Kč, 

• �10 000 Kč při okamžité dražební ceně alespoň 100 000 Kč,  

ale méně než 1 000 000 Kč, 

• �50 000 Kč při okamžité dražební ceně alespoň 1 000 000 Kč, 

ale méně než 5 000 000 Kč, 

• �100 000 Kč při okamžité dražební ceně 5 000 000 Kč  

a více.

O pořadí příhozů rozhoduje licitátor.

4.	�Vydražitel je povinen zapravit své závazky vzniklé z dražby 

v nejbližší platební přestávce. Vydražiteli bude účtována 

k ceně, za níž mu je předmět přiklepnut, provize dražebníka 

ve výši 25%, která obsahuje daň z přidané hodnoty.  

Způsoby platby (v hotovosti nebo bankovním převodem)  

je vydražitel povinen dohodnout s dražebníkem.

5.	�Dražitel může dražit kterýkoliv předmět  

na základě písemného limitu:

• 	� vyplní-li vzor písemné plné moci na dražebníka  

k zastoupení na dražbě, 

• 	� určí-li předměty, které hodlá prostřednictvím  

dražebníka dražit, 

• 	� určí-li limit – nejvyšší cenu, za kterou hodlá předmět vydražit. 

6.	�Hodlá-li dražitel dražit předmět po telefonu, aniž by byl 

osobně přítomen na dražbě, musí splnit následující podmínky:

• 	� vyplnit vzor písemné plné moci na dražebníka k zastoupení 

na dražbě, 

• 	� určit předměty, které hodlá prostřednictvím dražebníka 

po telefonu dražit.

7.	�Vydražené předměty budou vydávány po úplném zaplacení 

v místě konání dražby, nebo v kanceláři dražebníka 

PRAGUE AUCTIONS s.r.o., Voršilská 3, Praha 1, 110 00. 

Platební podmínky jsou vždy uvedeny na daňovém dokladu 

vydaném dražebníkem.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ

Registrace dražitelů je možná kdykoliv během pracovní doby 

v kanceláři společnosti PRAGUE AUCTIONS s.r.o., nebo kdykoliv 

v den aukce, nejpozději však před ukončením aukce. 

Aukční katalog může být rozšířen o dodatek v případě, že 

po jeho uzávěrce se podaří získat další předměty, které mohou 

obohatit nabídku aukce. Tento dodatek bude zájemcům 

k dispozici během výstavy dražených předmětů.  

Údaje v aukčním katalogu nemají povahu znaleckých  

posudků. Poškození děl běžným časovým opotřebením  

se v katalogu neuvádí.

Dražebník neodpovídá za skryté vady adjustovaných děl.

Písemné limity a pokyny k dražbě po telefonu musí být 

doručeny dražebníkovi do okamžiku zahájení aukce. 

AUKČNÍ A INFORMAČNÍ SERVIS
PRAGUE AUCTIONS s.r.o.

Voršilská 3, Praha 1, 110 00

Česká republika

info@pragueauctions.com 

www.pragueauctions.com

ONDŘEJ SÝKORA

info@pragueauctions.com

+420 603 770 945

TOMÁŠ LEXA 

tomas.lexa@pragueauctions.com

+420 603 100 583
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AUCTION ANNOUNCEMENT
on realisation of a voluntary public auction, by joint auction in 

accordance with Act No. 26/2000 Coll., on public auctions.

1.	�PRAGUE AUCTIONS s.r.o., Voršilská 3, Prague 1, 

110 00 Czech Republic, Reg. Number 27596087  

(hereinafter the Auctioneer) announces that it will hold 

a voluntary public auction at Nová Síň Gallery, Voršilská 3, 

Prague 1, 110 00 Czech Republic, at the request of the 

owners of the items to be auctioned, on 5 October 2014,  

from 1.30 p.m.

2.	�The items to be auctioned are identified and described, 

including the minimum bid (opening bid) in the auction 

catalogue, which is appended to and is an integral 

component of this announcement. The items will be 

auctioned in the order given in this catalogue.

3.	�During the auction the Auctioneer will ensure announcement 

of the items by their sequence number, a brief description and 

give the minimum bid. After the item has been announced 

clients (hereinafter Bidders) may make bids by visibly lifting 

their allocated auction number. The item will continue to be 

auctioned until the Bidders stop making bids. The Auctioneer 

reserves the right to withdraw the item from the auction, 

which it shall immediately inform the bidders of.

BIDS ARE CONSIDERED TO BE:

• �CZK 100 at a current auction price of less than CZK 5, 000

• �CZK 500 at a current auction price of at least CZK 5, 000  

but less than CZK 10, 000

• �CZK 1, 000 at a current auction price of at least CZK 10, 000 

but less than CZK 100, 000

• �CZK 10, 000 at a current auction price of at least  

CZK 100, 000 but less than CZK 1, 000, 000

• �CZK 50, 000 at a current auction price of at least  

CZK 1, 000, 000 but less than CZK 5, 000, 000

• �CZK 100, 000 at the current auction price of CZK 5, 000, 000 

and more.

The auctioneer decides on the order of the bids.

4.	�The Bidder is required to settle his obligations arising from the 

auction at the next payment break. The bidder will be charged 

the price at which the item was knocked down to him and the 

Auctioneer’s commission in the value of 25%, which includes 

VAT. The Bidder is required to arrange the method of payment 

(in cash or by bank transfer) with the Auctioneer.

5.	�The Bidder may bid on any item on the basis  

of a written limit:

• 	� if he fills in the sample written power of attorney granted 

to the Auctioneer for representation at an auction, 

• 	� if he determines the items he wishes to bid on by means 

of the Auctioneer, 

• 	� if he sets a limit – the highest price, which he intends to bid 

for the item. 

6.	�If the Bidder intends to bid on the item by telephone, 

without being personally present at the Auction, he must 

fulfil the following condition:

• 	� fill in the sample written power of attorney granted to the 

Auctioneer for representation at the auction, 

• 	� fspecify the items, which he intends to bid on by means 

of the Auctioneer by telephone.

7.	�Auctioned items will be released after full payment at 

the site of the Auction, or at the Auctioneer’s office: 

PRAGUE AUCTIONS s.r.o., Voršilská 3, Prague 1, 110 00. 

Terms of payment are always specified on the tax document 

issued by the Auctioneer.

IMPORTANT INFORMATION

Bidders can register at any time during working hours at the 

company’s office: PRAGUE AUCTIONS s.r.o. or at any time 

on the day of the auction, before the auction ends.

The auction catalogue may be extended by an attachment 

in the event that additional items to expand the auctioned 

range are obtained after the deadline. This attachment will  

be available to clients during the exhibition of items  

to be auctioned.

The information in the auction catalogue cannot be considered 

an expert opinion. Damage to works by normal wear over time 

is not specified in the catalogue.The Auctioneer is not liable 

for concealed defects in modified works.

Written limits and instructions for bidding by telephone must 

be delivered to the Auctioneer by the time the auction has 

commenced.

AUCTION AND INFORMATION SERVICE
PRAGUE AUCTIONS s.r.o.

Voršilská 3, Prague1, 110 00

Czech Republic

info@pragueauctions.com 

www.pragueauctions.com

ONDŘEJ SÝKORA

info@pragueauctions.com

+420 603 770 945

TOMÁŠ LEXA 

tomas.lexa@pragueauctions.com

+420 603 100 583
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